
Η  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  ΤΗΣ  ΕΚΦΡΑΣΗΣ
ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ  ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ  ΑΠΟ
ΤΟΥΣ “ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ” ΤΗΣ
Η ελεύθερη διακίνηση των ιδεών, η ελευθερία της έκφρασης και
του διαλόγου αποτελούν συστατικά στοιχεία για την Δημοκρατία.

Η ιλιγγιώδης διάδοση του INTERNET και κάθε μορφής εφαρμογών
στο διαδίκτυο με blogs , ιστοτόπους και ιστοσελίδες, αποτελεί
κατάκτηση  που  αφορά  στην  ελεύθερη  διακίνηση  των  ιδεών,
πληροφοριών αλλά και ειδήσεων.

Το τελευταίο επεισόδιο σε blogs , όπου φέρονται αναμεμιγμένοι
και δημοσιογράφοι, δεν προσφέρεται ούτε για γενικεύσεις αλλά
ούτε  και  ως  άλλοθι  για  την  θέσπιση  γενικών  και  ειδικών
διατάξεων,  οι  οποίες  στην  πραγματικότητα  οδηγούν  στον
περιορισμό  αυτών  των  ελευθεριών.

Δεν συμφωνούμε με οποιαδήποτε απόπειρα επιβολής ειδικής και
αυστηρότερης νομοθεσίας, ειδικά όταν διαφαίνονται συγκρούσεις
επιχειρηματικών  συμφερόντων  και  πολιτικές  σκοπιμότητες
χειραγώγησης.

Η ελευθερία της έκφρασης στις μέρες μας κινδυνεύει περισσότερο
από  τους  «προστάτες»  της  και  όχι  από  εκείνους  που  την
επικαλούνται.

Η σύγχρονη τεχνολογία παρέχει στους πολίτες και ειδικότερα
στους  δημοσιογράφους  απεριόριστες  δυνατότητες  πληροφόρησης,
διατύπωσης  και  ανταλλαγής  ιδεών.  Για  το  λόγο  όμως  αυτό
ακριβώς, η χρήση των μέσων αυτών θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα
με  τους  κανόνες  που  η  δεοντολογία  και  η  αυτοδέσμευση
επιβάλλουν.

Η  δικαστική  έρευνα  που  γίνεται  τις  τελευταίες  μέρες,  για
καταχωρήσεις σε συγκεκριμένο « blog » δεν μπορεί να δώσει
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αφορμή για γενικευμένες κρίσεις, βεβιασμένα συμπεράσματα και
πρόταση ή λήψη μέτρων. Έχει ήδη επιληφθεί η Δικαιοσύνη και
πρέπει να συνεχίσει απερίσπαστη το έργο της.

 Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  που  συνεδρίασε  σήμερα
εξέτασε διεξοδικά το θέμα και οφείλει να επισημάνει προς κάθε
κατεύθυνση ότι όσοι δημοσιογράφοι διαχειρίζονται, συμμετέχουν
ή  συνεργάζονται,  σε  παντός  είδους  ιστοτόπους,  (  blogs  ,
ιστοσελίδες κ.λπ.) θα πρέπει να έχουν ταυτότητα και οπωσδήποτε
να σέβονται τους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας στην
κατεύθυνση της αυτοδέσμευσης και αυτορρύθμισης.
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